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 هصر العربيت جوهىريت

 التعلين وزارة التربيت و

 لكفيف(ا))) الوجوىعت الرابعت((  اهتحاى تجريبي لشهادة إتوام الدراست الثاًىيت العاهت

 م 8109 / 8102للعام الدراسي 

 ساعاث 3الوادة : علن ًفس واجتواع                                                      السهي : 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــ
 -أولاً : علم النفس :

 -السؤال الأول : ) إجباري ( أجب عن ما يأتي :

 التعلم الشرطي الكلاسيكي .كيف يمكن الإستفادة التطبيقية من نظرية  -1

 حدد ثلاثة من العوامل التي تساعد علي إحداث تغير في الإتجاهات . -2

 حلل هذه العبارة . –تتحكم في الشخصية عدة محددات  -3

   -السؤال الثاني : علل صحة أو خطأ خمس عبارات فقط من ما يأتي :

 ترتبط جودة التعليم بإيجابية المتعلم . -1

 كافة المراحل . تتساوي سرعة النمو في -2

 تتصف القيم بالعمومية والتجريد . -3

 يفيد قانون التغذية الراجعة المعلوماتية في تصحيح المسار . -4

 يميل المراهق إلي التخيل الحسي . -5

 يركز مفهوم الشخصية كمثير علي المظاهر الخارجية . -6

 -ن ما يأتي :السؤال الثالث : إختر الإجابة الصحيحة من بين القوسين في خمس عبارات فقط م

 أول من أطلق علي مرحلة المراهقة بأنها أزمة .............. . -1

 جورج ستانلي ( –ماسلو  –واطسن  –) فرويد 

 عندما يقوم شخص بعمل تعداد علي دخل الأسرة في الحي يعد ذلك ............. . -2

 ذكاء حركي جسمي ( –ذكاء شخصي  –ذكاء منطقي رياضي  –) ذكاء إجتماعي 

 تظهر في رفض الشخص الإعتراف بالإحباط أو الصراع ........... .حيلة لا شعورية  -3

 التبرير (  –الإنكار  –الإسقاط  –) الإعلاء 

 يحاول الشخص الإختيار بين هدفين كلاهما منفر يسمي صراع ................ . -4

 إحجام مزدوج ( –إقدام / إحجام  –إحجام / إحجام  –) إقدام / إقدام 

 تركيب عقلي نفسي أحدثته الخبرة يتميز بالثبات والإستقرار النسبي هو ............ . -5

 التعلم ( –القيم  –الإتجاهات  –) التوافق 
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 – انطوائيةيعد حب الظهور ومحاولة جذب إنتباه وإهتمام الآخرين شخصية ............. .)  -6

 مبدعة (  –دونية  –هستيرية 
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 ً  -: لاجتماعا علم:  ثانيا

 -: يأتي ما عن أجب(  إجباري: )  الأول السؤال

  حدد المقصود بالثقافة . -1

 تعد عملية التعاون ضرورية للفرد والجماعة والمجتمع . وضح ذلك . -2

 حلل العلاقة بين القيم الثقافية وسلوك العمل الحر . -3

 

   -: يأتي ما من فقط عبارات خمس خطأ أو صحة علل:  الثاني السؤال

 تتسم الظاهرة الإجتماعية بأنها مطلقة . -1

 يولد الفرد حاملاً لثقافة مجتمعه . -2

 يساعد التنافس الإجتماعي علي تأكيد الذات . -3

 نشر ثقافة التطوع تعكس الدور الإجتماعي في عدة جوانب . -4

 تتضح أهمية العلاقات الإجتماعية في عدة جوانب . -5

 العولمة بتخطيط مسبق .تحدث -6

 

 -: يأتي ما من فقط عبارات خمس في القوسين بين من الصحيحة الإجابة إختر:  الثالث السؤال

 .............. . العلم الذي يهتم بدراسة الإنسان البدائي هو -1

 ( علم الإقتصاد –الانثربولوجيا  –علم الإجتماع  –علم النفس ) 

 ............. . العملية الإجتماعية التي تهدف إلي التوفيق بين الأفراد والجماعات هي  -2

 ( الصراع -التكيف  –التنافس  –التعاون ) 

 ........... . عندما يفكر الشخص بأسلوب مغلق يسمي هذا بـ -3

 (  الإعتدالية -الراديكالية  –التطرف  –العنف ) 

 السلوك المتبادل بين الأفراد والجماعات في المواقف والمناسبات المختلفة يعد  -4

. ................ 

 ( تفاعل إجتماعي –ظاهرة إجتماعية  –علاقات إجتماعية  –عمليات إجتماعية ) 

 ............ . هو العلم الذي يدرس الماضي الإنساني -5

 ( علم السياسة –س علم النف –علم التاريخ  –علم الإقتصاد ) 

 ............. .من عناصر النظرية في علم الإجتماع  -6

 ( جميع ما سبق صحيح –تفسير البيانات  –تحليل البيانات  –الشكل الأساسي ) 

 

 


